

Lancôme predstavlja neodoljivu Bronze&Glow liniju make-upa za ljeto 2018.

Uz novi trend sjajnog tena, Lancôme predstavlja vlastitu chic i inovativnu interpretaciju tri 'hit' trenda za ljeto 2018. kada je riječ o bojama: Blush Bomb – prekrasno rumenilo intenzivne boje koje slobodno možete nanijeti u obilnijim količinama; paletu živopisnih boja za XL poteze sjenilom ili tušem te sjajne usne s tekućim finišem za 'mokar' efekt. Uz ove 'zvjezdane' proizvode iz linije Summer, u kombinaciji s Lancômeovim kulturnim sjenilom u sticku Ombre Hypnôse Stylo, nenadmašnim ružem L'Absolu Rouge i sjajilom L'Absolu Gloss te vodećim XXL maskarama za svaku priliku - Monsieur Big Waterproof, zasjat ćete u pravom svjetlu...

Californian Glow, novi proizvod iz linije Bronze & Glow, bez sumnje je Lancômeov najsvjetlucaviji puder za brončani, suncem okupan i iznimno vedar ten, bez potrebe za upijanjem ijedne zrake sunca, a sve samo u jednom potezu! Kombinacija bronзера i highlightera donosi spoj sunčanih pigmenata i iznimno reflektirajućih ružičastih i zlatnih bisernih čestica u formuli svilenkaste teksture koja se u trenu stapa s kožom.

Bonus je i maxi pakiranje, zahvaljujući kojem možete uzeti dovoljnu količinu proizvoda za oblikovanje i osvjetljavanje lica i vrata jednim potezom, a rezultat je savršen chic, preplanuo i vedar ten. Lancôme ženama opet omogućuje postizanje profesionalnog make-up učinka na savršeno jednostavan način. U novoj kutijici nalik na pozlaćenu školjku, Bronze & Glow dolazi u dvije nijanse: 01 It's Time to Glow! za srednje tamnu do tamnu put te 02 Your Pink Glow Shot za svijetlu do srednje svijetlu put.

Lancôme predstavlja **tri rumenila u sticku eksplozivnih boja**. Visoke koncentracije pigmenata spremno čekaju da se odvažite i nanesete ih s očaravajućom lakoćom, za eksplozivan efekt rumenila kakav je u trendu ovog ljeta.

S kremastim teksturama i visokom postojanošću, rumenila Teint Idole Ultra Stick donose čaroliju boja u samo jednom potezu. Obrazi u trenu dobivaju veo odvažne boje: nijansu fuksije s 202 Pink Flush, nijansu rubina s 201 Red Flush ili narančastu nijansu s 103 Coral Flush. To je sve što Vam treba da si priuštite ovoljetne hit boje...

Californian Glow

U čemu je poanta? Osvijetlite cjelokupno lice i u trenu zablistajte nevjerojatnim sjajem. Započnite nanošenjem pudera Bronze & Glow 01 preko cijelog lica, vrata i dekoltea. Pridodajte dašak svjetlosti s Glow Stick 101 Bronze Glow ispod jabučica i uz most nosa, te nanosite Glow Stick 102 Champagne Glow na lukove obrva, sljepoočnice, obraze i Kupidov luk. Na kraju podarite usnama lakirani efekt s Absolu Gloss 222 i naglasite volumen trepavica maskarom Monsieur Big Waterproof.

Blush Bomb

Nanesite Ombre Hypnôse Stylo 27 duž gornje linije trepavica, a potom Ombre Hypnôse Stylo 29 od pregiba kapaka prema lukovima obrva. Zatim nanosite Blush Stick 201 na jabučice obraza te ga razmažite prema gore kako bi se stopio sa sjenilom na sljepoočnicama. Na kraju upotrijebite maskaru Monsieur Big Waterproof za nevjerojatno duge i guste trepavice, a usne nježno istaknite ružem Absolu Rouge 237.

Cijene:

01 BRONZE & HIGHGHLIGHT (for medium to dark skin tones) Rumenilo sedefastih brončanih nijansi za osunčani izgled lica: 204 kn

02 BRONZE & HIGHGHLIGHT (for light to medium skin tones) Rumenilo sedefastih brončanih nijansi za osunčani izgled lica: 204 kn

TIU STICK BLUSH 201 SUMMER 18 Rumenilo u sticku: 179 kn

TIU STICK BLUSH 203 SUMMER 18 Rumenilo u sticku: 179 kn